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Изпълнение	на	СМР	за	изграждане	на	СТЕМ	център	в	Средно
училище	Ангел	Каралийчев,	гр.	Стражица	по	направления
Роботика	и	кибер-физични	системи,	Дизайн	и	3D
Прототипиране	и	Природни	науки

Приложени	файлове:
Проект 	на	договор.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Приложение	№	6	към	Договора	-	Протокол.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители

с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Приложение	№	4	към	Договора	-	ОУ.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Приложение	№	5	към	Договора	-Заменит 	т аблица.pdf			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Техническа	спецификация.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T443690-Експорт -20241128.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Указания	за	подготовка	.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 28.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000

Краен
срок

13.12.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска
стойност

Възложител СРЕДНО	УЧИЛИЩЕ	"АНГЕЛ
КАРАЛИЙЧЕВ"

Прогнозна
стойност

44	717,55	BGN Прогнозна	стойност
EUR

22	874,6	EUR



Описание Идеята	е	училищният 	SТЕМ	център	да	се	изгради	в	4	кабинета	и	обширен	коридор,
които	са	разположени	в	един	корпус	на	3-тия	етаж	и	ще	съчетава	следните
направления	-	&quot;Роботика	и	кибер-физични	системи&quot;,	&quot;Дизайн	и	3D
Прототипиране&quot;,	&quot;Природни	науки&quot;	и	&quot;Математика	и
информатика&quot;.	В	рамките	на	разходите	за	строително	&ndash;	монтажни
работи	(СМР)	са	предвидени	средства	за	надграждането	на	наличната
електрическа	инсталация	т ака,	че	т я	да	може	да	поеме	натоварването	от 	новото
оборудване.	В	новоизградената	SТЕМ	среда	ще	бъдат 	поставени	разклонители	със
защита	от 	колебания	в	електричеството	и	късо	съединение.	Ще	се	изпълнята
следните	дейности:	КОРИДОР	-	Изстъргване	на	стени	и	т аван	от 	ст ара	мазилка	и
боя,	Демонтаж	на	врата,	Демонтаж	на	радиатор,	Доставка	и	полагане	на	гипсова
шпакловка	по	стени	и	т аван,	Доставка	и	полагане	на	латекс	по	стени	и	т аван,
Доставка	и	монтиране	на	гипсокартон	за	направа	на	преградна	стена,	Доставка	и
монтаж	на	врати	с	касата	1,15/2,10,	Доставка	и	монтаж	на	двойна	врата	с	касата
2,30/2,10,	Доставка	и	монтаж	на	щори	вертикални	от 	плат 	2,65/2,00,	Доставка	и
монтаж	на	радиатор,	Доставка	и	полагане	на	PVC	настилка,	Доставка	и	монтаж	на
нови	осветителни	т ела	Кабинет 	по	Химия	-	Демонтаж	на	осветителни	т ела,
Доставка	и	монтаж	на	осветителни	т ела,	Боядисване	на	т аван	с	латекс	Кабинет 	по
Физика	-	Демонтаж	на	осветителни	т ела,	Доставка	и	монтаж	на	осветителни	т ела,
Боядисване	на	т аван	с	латекс,	Циклене	на	паркет 	Кабинет 	по	Човекът 	и	природата
-	Демонтаж	на	осветителни	т ела,	Доставка	и	монтаж	на	осветителни	т ела,
Боядисване	на	т аван	с	латекс,	Циклене	на	паркет ,	Доставка	и	монтаж	на	щори
вертикални	от 	плат 	2,65/2,00,	Доставка	и	монтаж	на	щори	вертикални	от 	плат
1,90/2,00	Кабинет 	по	Биология	-	Демонтаж	на	осветителни	т ела,	Доставка	и
монтаж	на	осветителни	т ела,	Боядисване	на	т аван	с	латекс	Количествата	по	всяка
дейност 	са	посочени	в	Техническата	спецификация	към	поръчката	като	основните
дейности	включват :	демонтаж	и	монтаж	на	39	бр.	осветилни	т ела,	боядисване	на
тавани	с	латекс	-	217,15	кв.м.,	циклене	на	паркет 	-	99,56	кв.м.,	Доставка	и	полагане
на	гипсова	шпакловка	по	стени	и	т аван	-	163,40	кв.м.


